

Zadavatel:

se sídlem:

IČ:

DIČ:

statutární zástupce:

Město Habartov

Náměstí Přátelství 112, 357 09 Habartov

00259314

CZ00259314

Ing. Petr Janura, starosta města

Společnost GPL-INVEST s.r.o. je zadavatelem pověřena výkonem činností při této veřejné zakázce.

Kontaktní osoby:

Ing. Eva Horecká, e-mail: horecka@gplininvest.cz, tel.: +420 702 186 896

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2

Zadavatel Vám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje následující dodatečné informace k níže uvedené veřejné zakázce na stavební práce, zadávané v otevřeném řízení, dle zákona.

„KANALIZACE KLUČ II. ETAPA“**Dotaz č. 1**

V projektové dokumentaci - TZ Vodovod, je na str. 2 uvedena délka vodovodních přípojek 323,9m. Ve výkazu výměr je ovšem uvedeno k ocenění pouze 84,854m. Prosíme zadavatele o kontrolu a případnou úpravu rozpočtu.

Odpověď:

Dokumentace je zpracována na kompletní rozsah II. Etapy výstavby vodovodu a kanalizace v Habartově - Kluči. Zhotovitel se však vybírá pro stavbu dle PD, bez vodovodního řádu IX. V bodě 3.1. Zadávací dokumentace je uvedeno: „Součástí Projektové dokumentace je i větev IX SO 40, která nebude realizována, proto není součástí Výkazu výměr“. Věnujte prosím pozornost i Seznamu Příloh PD Kanalizace Kluč II.

Oceňte tedy dle výkazu výměr.

Dotaz č. 2

V technické zprávě objektu SO 20 - Dešťová kanalizace je uvedeno, že se bude osazovat Odvodňovací žlab Multidrain V300mm s vpustí na stoce - celková délka 82,5m. Bohužel se nám nepodařilo tuto položku dohledat v rozpočtu k objektu SO 20. Prosíme zadavatele o kontrolu a případnou úpravu výkazu výměr.

Odpověď:

Administrativním nedopatřením zůstaly odvodňovací žlaby v Projektové dokumentaci, přestože byly z projektu vyjmuty. Při stavbě tudíž nebudou realizovány, a proto nejsou součástí výkazu výměr.

Oceňte tedy dle výkazu výměr.

Dotaz č. 3

Při vyplňování výkazu výměr jsme neobjevili položky na dodávku a montáž odvodňovacích žlabů MultiDrain V 300 mm s vpustěmi v celkové délce 82,5 m (na stokách D7, D7-1, D8). Tyto žlaby jsou ve výkresu "101 2 Podrobná situace vodorovný příčný řez" (Velkoplošná výsrava), ve výkresu "D_2_9" (SO 20 Dešťová kanalizace, Odvodňovací žlab) a popsány v "D_2_1" (SO 20 Dešťová kanalizace, Technická zpráva). Ve výkazu výměr v soupisech prací "Komunikace - velkoplošná úprava" a "SO 20 - Dešťová kanalizace" se odpovídající položky nenachází. Jsou tyto žlaby obsaženy na jiných místech soupisů prací, či úplně chybí nebo nejsou předmětem díla?

Odpověď:

Viz. předcházející odpověď.

S pozdravem

Ve Strakonicih, dne 02.02.2016

GPL - INVEST s.r.o.
Kněžskodvorská 2332
370 04 České Budějovice
IČ: 260 70 766, DIČ: CZ 26070766
č. 4

Ing. Eva Horecká
GPL-INVEST s.r.o.